администрация ГАВРИЛОВСКОГО сельсовета Саракташского района Оренбургской области оРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р О Т О К О Л

 Место проведения:               с. Гавриловка
           30 июля  2021 года

Время проведения: 18-00 ч.

Количество присутствующих:  18 (восемнадцать) человек.


Председательствующий: Варламова Елена Ивановна – глава  муниципального образования Гавриловский сельсовет
Секретарь собрания: Вахитова Екатерина Викторовна – специалист администрации Гавриловского  сельсовета

ПОВЕСТКА   ДНЯ:

Обсуждение проекта отчета об исполнении бюджета муниципального образования Гавриловский сельсовет за 1 полугодие 2021 года.

СЛУШАЛИ:  Варламову Елену Ивановну – которая зачитала проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования Гавриловский сельсовет за 1 полугодие 2021 года. Рассказала, что доходы составили 2 298 001,79 рублей и по расходам в сумме 2 403 766,1 рублей с превышением расходов  над доходами в сумме 105 764,31 со следующими показателями:
по доходам бюджета Гавриловского сельсовета по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению № 1 к проекту постановления;
        по расходам бюджета Гавриловского сельсовета по разделам, подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению № 2 к проекту постановления;
по источникам финансирования дефицита районного бюджета по группам, подгруппам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов и группам классификации операций сектора государственного управления согласно приложению № 3 к проекту постановления.
ВЫСТУПИЛИ:
 Белоус Александр Владимирович – житель села Гавриловка, который внес предложение одобрить проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования Гавриловский сельсовет за 1 полугодие 2021 года. 

Федоренко Валентина Ивановна – жительница села Гавриловка, которая поддержала предложение Белоуса А.В. одобрить проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования Гавриловский сельсовет за 1 полугодие 2021 года. 

Харитонова Светлана Викторовна  – жительница села Гавриловка также поддержала предложение Белоуса А.В. одобрить проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования Гавриловский сельсовет за а 1 полугодие 2021 года. 

РЕШИЛИ: 1. Одобрить в целом проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования Гавриловский сельсовет за 1 полугодие 2021 года. 

  Итоги голосования:                     за       

- 18






 против

- нет







 воздержалось
- нет  

Председатель                                                              Е.И. Варламова
Секретарь                                                                   Е.В. Вахитова
