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     Перспектива развития села зависит от молодых специалистов. Шесть лет назад на нашу территорию прибыл молодой фельдшер Куклова Ирина Юрьевна. За время работы зарекомендовала себя грамотным специалистом и порядочным отзывчивым человеком, имеет высокие показатели в работе. Ирина Юрьевна выполняет большой объем работы, в её обязанность входит: патронаж новорожденных на дому, обследование и наблюдение женщин и детей четырех населенных пунктов сельсовета. Подолгу службы мне часто приходиться вместе с Ириной Юрьевной посещать семьи с детьми, престарелых людей. Она даёт советы и рекомендации каждому, ведёт разъяснительную работу по профилактике заболеваний. И в жару, и в холод, в любое время суток Ирина Юрьевна спешит на помощь к больным односельчанам, всегда отзывчивая, справедливая, доброжелательная, знающая своё дело.
  Кроме того Ирина Юрьевна является активным общественником, она входит  в состав Совета женщин Гавриловского сельсовета. Принимает участие во всех общественных мероприятиях: субботниках, праздниках. Ириной Юрьевной разработан цикл лекций по пропаганде здорового образа жизни, который доводит до подрастающего поколения сельсовета.  Два года Ирина Юрьевна занимает место председателя родительского комитета Гавриловской СОШ. Здесь она себя проявляет как беспокойный и неравнодушный человек к нуждам и проблемам детей и родителей. Она уважаемый и желанный гость в Гавриловской школе.
    Вместе с мужем воспитывают двух дочерей, которые тоже, как и мама, активные участницы художественной самодеятельности Гавриловского Дома Культуры. 

     Новое время предъявляет новые требования. Со всеми нагрузками Ирина Юрьевна справляется успешно. Администрация сельсовета желает ей с наибольшей отдачей применять свой опыт, знания, умения в деле защиты здоровья и жизни людей.
. 

Глава Гавриловского сельсовета:                               Т.В. Сафронова












Отзыв коллектива медработников Гавриловского ФАП о фельдшере Кукловой Ирине Юрьевне


     Летом 2010 года в наш коллектив пришла работать акушеркой  молодой специалист Куклова Ирина Юрьевна. За время работы зарекомендовала себя хорошим медицинским работником, специалистом своего дела. Медик по призванию, она с детства мечтала о медицине. В старших классах твердо знала, что будет поступать только в медицинское училище. 
    Вежливый, доброжелательный, скромный, ответственный, трудолюбивый, отзывчивый человек  - это так может охарактеризовать Ирину Юрьевну весь наш дружный коллектив. На неё можно положиться в любой ситуации. Всегда все свои семейные и бытовые проблемы оставляет за порогом нашего фельдшерско-акушерского пункта. 
    Хорошая жена, замечательная хозяйка, любящая мама. Она всегда любую работу выполняет на 100%:  и домашнюю, и профессиональную.  
   Наш коллектив очень уважает и любит Ирину Юрьевну за трудолюбие и высокий профессионализм.
   Ирина Юрьевна пользуется доверием и заслуженным уважением у пациентов ФАП, а также среди населения Гавриловского, Карагузинского сельсоветов. Очень сложные, порой тяжелые ситуации, встречающиеся  в повседневной работе, требуют от Ирины Юрьевны умения принимать правильные и быстрые решения. 
    Ирина Юрьевна стремиться к самосовершенствованию. К повышению своих профессиональных знаний. Постоянно знакомиться со всеми прогрессивными новинками в области медицины.
Чуткое сердце и золотые руки всегда будут вознаграждены признательностью и любовью пациентов.


С уважением, коллектив Гавриловского ФАП.

















Отзыв пациента Ивановой Веры Александровны о фельдшере Гавриловского ФАП Кукловой Ирине Юрьевне

   Куклова Ирина Юрьевна, 1983 года рождения, имеет среднее медицинское образование: закончила в 2004 году Оренбургский медицинский колледж. Начала свою деятельность в МГКВ № 6 г. Оренбурга, затем продолжила свою работу в Карагузинском ФАП Саракташского района в качестве фельдшера. Проработав 3 года, была переведена в Гавриловский ФАП Саракташского района. Имеет 111 лет беспрерывного медицинского стажа. По настоящее время работает Ирина Юрьевна в Гавриловском ФАП. Своевременно повышает квалфикацию. В 2015 году ей присвоена первая категория . 
     Ирина Юрьевна  активный общественник. Она состоит в Совете женщин при Гавриловском сельсовете, председатель родительского комитетат Гавриловской школы.
      За время работы в данной должности зарекомендовала себя как грамотный специалист, чуткий и глубоко порядочный человек, добросовестный работник. Ответственна и исполнительна, умеет расположить к себе людей, обладает способностью проявлять уважение к личности её правам и достоинствам. Ирина Юрьевна пользуется уважением не только коллег и односельчан, но и жителей соседних деревень. 
Лечиться у нашего фельдшера одно удовольствие!


С благодарностью, Иванова В.А.



















Отзыв пациента, жительницы с. Гавриловка Зотовой Галины Михайловны о фельдшере Гавриловского ФАП 
Кукловой Ирине Юрьевне

   Ирина Юрьевна работает у нас в фельдшерско-акушерском пункте, молодой, образованный специалист. Всегда придет оказать первую медицинскую помощь. Это ответственный, грамотный фельдшер. В нашем селе ведет и пропагандирует здоровый образ жизни. Воспитывает вместе с мужем двух замечательных дочерей. Наша Ирина Юрьевна открытая, позитивная, подтянутая, молодая, всегда приветливая. Хочется пожелать, чтобы в её жизни было больше радости и счастья. Чтобы ежедневный, такой необходимый труд медработника оплачивался по достоинству.
  
   ***Ирина Юрьевна, Вы заслуживаете самых теплых пожеланий, искренних слов благодарности. Здоровья Вам и успехов работе. Спасибо за доброе сердце и пусть удача всегда будет с Вами! Пусть счастье, благополучие всегда сопутствуют Вам, как награда за любовь и сострадание к людям, преданность делу и высокий профессионализм!


С глубоким уважением, 
ваша пациентка Васильева Г.М.





















Отзыв пациентов, жителей с. Карагузино о фельдшере Гавриловского ФАП  Кукловой Ирине Юрьевне
  

   Мы, жители с. Карагузино Саракташского района Оренбургской области, ныне пенсионеры, а раньше: я, Халитов Рафкат Шакирович, занимал должность главы Карагузинского сельсовета, моя жена Халитова Сария Сайфетдиновна знаем Ирину Юрьевну более десяти лет. Знаем её  как очень общительную, грамотную, человечную, готовую оказать медицинскую помощь в любое время суток и в любую погоду. 
    У нас с 2006 года постоянно начали меняться фельдшера (по разным причинам) и мы, жители с. Карагузино, вынуждены были обращаться в Гавриловский ФАП за медицинской помощью. По любым вопросам: прием уколов и процедур, консультации по недугам и другие вопросы. Когда бы мы не обращались коллектив ФАП принимает нас добродушно и оказывает нам помощь. Особенно часто мы обращаемся к Ирине Юрьевне, та как она работала у нас определенный период и знает всех нас с головы до ног, все наши болезни. Встречает всегда пациентов с улыбкой и от этого уже часть недугов проходит без лекарств. Ирина Юрьевна досконально уточняет причины боли, недомогания и сразу дает конкретные советы или назначает лекарства. Мы считаем её своим близким и родным человеком и специалистом от бога. У нас пожилая мать, ей часто бывает плохо и нам приходиться обращаться за медпомощью и ночью. Ирина Юрьевна спешит на вызов несмотря ни на что. Она очень любит детей. Это мы замечаем при посещении медпункта. Когда приводят детей на приём , она сразу находит с ними общий язык, что очень заметно со стороны.
Мы очень благодарны Ирине Юрьевне и всему коллективу Гавриловского ФАП за их добродушие, отзывчивость и человечность. 
Желаем Ирине Юрьевне здоровья, успехов в нелегком труде, семейного уюта и благополучия.


С любовью и уважением, 
семья Халитовых 
и все население 
Карагузинского сельсовета.



